



Житель Маркса предстанет перед судом по обвинению в убийстве местного жителя



Марковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 12 июня 2021 года около 22 часов 40-летний житель города Маркса наведился к другу детства, который проживает вместе с братом в общежитии на улице 5-ая линия в городе Марксе. Они решили употребить спиртное. Взяв алкоголь, втроем приятели направились к 47-летнему мужчине, проживавшему в соседней комнате. С наступлением ночи братья отлучились из-за стола, а 47-летний хозяин комнаты и 40-летний гость продолжили распивать алкоголь. В ходе общения между мужчинами произошел словесный конфликт, в



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

процессе которого хозяин жилища назвал гостя лицом нетрадиционной ориентации. Тот, будучи лицом, неоднократно привлекавшимся к уголовной ответственности, посчитал это существенным оскорблением, вооружился ножом и нанес обидчику несколько ударов в шею. От нанесенных ранений потерпевший упал на пол, однако, злоумышленник не остановился, а продолжил наносить ему удары в грудь, живот и спину. Вскоре вернулись приятели, но увидев картину, поспешили удалиться. Злоумышленник вышел на улицу и сообщил прохожим, что якобы неизвестные лица ранили его приятеля. Граждане вызвали на место бригаду скорой помощи и полицию. Медики госпитализировали потерпевшего в лечебное учреждение. Однако тяжесть повреждений оказалась несовместимой с жизнью. Спустя час после доставления в больницу пострадавший скончался.

Обвиняемый признал вину и раскаялся в содеянном. Судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следственным органом собраны достаточные доказательства совершения обвиняемым инкриминируемого ему деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



26 Августа 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1603661>